FRANCE EBAUCHES |, 380
3612

25,600 mm
alternances/h 21600

Cal. 3610 MOUVEMENT ANCRE - AUTOMATIQUE - SECONDE AU CENTRE DIRECTE - BUTEES FIXES

Cal. 3611

Cal. 3612

LEVER MOVEMENT - AUTOMATIC - DIRECT CENTRE SECONDS HAND - SOLID BANKINGS
ANKERWERK - AUTOMATISCH - DIREKTE MITTELSEKUNDE - FESTE ANSCHLAGE
MAQUINA ANCORA - AUTOMATICO - SEGUNDERO CENTRAL DIRECTO - TOPES FIJOS

MOUVEMENT ANCRE - AUTOMATIQUE - SECONDE AU GENTRE DIRECTE - CALENDRIER A GUICHET - BUTEES FIXES
(changement date instantané - remise 4 date rapide)
LEVER MOVEMENT - AUTOMATIC - DIRECT CENTRE SECONDS HAND - CALENDAR APERTURE - SOLID BANKINGS
(instantaneous date change - quick date adjustment)
ANKERWERK - AUTOMATISCH - DIREKTE MITTELSEKUNDE - DATUMFENSTER-KALENDER - FESTE ANSCHLAGE

0 - rasche

MAQUINA ANCORA - AUTOMATICO - SEGUNDERO CENTRAL DIRECTO - CALENDARIO DE VENTANILLA - TOPES FIJOS
(cambio do fecha instantaneo - puesta en fecha rapida)

MOUVEMENT ANCRE - AUTOMATIQUE - SECONDE AU GENTRE DIRECTE - JOUR ET DATE A GUICHET - BUTEES FIXES
(changement date instantané - remise a date rapide)

LEVER MOVEMENT - AUTOMAT.. DIRECT CENTRE SECONDS HAND - DAY-DATE APERTURE - SOLID BANKINGS
(instantaneous date change - quick date adjustment)

ANKERWERK - AUTOMATISCH - DIREKTE MITTELSEKUNDE - TAG- UND DATUMFENSTER - FESTE ANSCHLAGE
(springender - rasche

MAQUINA ANCORA - AUTOMATICO - SEGUNDERO CENTRAL DIRECTO-DIA Y FECHA DE VENTANILLA - TOPES FIJOS
(cambio de fecha Instantaneo - puesta en fecha rapida)

Caractéristiques techniques

mm
Cage 3610-3611 3612 Distance ancre-balancier .
Diaméire total . 26,000 26,000 Diamétre rove ...... .
Diamélre encageage 25,600 25,600 Diaméire du trou de la roue .
Diametrs masse oscillante . 25,300 25,300 Hauteur plateau .......
Hauteur filet ........... i 1,400 2,250 Diamétre du frou du plateau
Hauteur sur fige ... 1,780 2,630 Distance de cheville .........
Hauteur maximum .. 5250 6,100
Cadran Balancier sans vis
Diaméire Irous de pieds dans la platine 1,000 Diamétre fofal .......... . 9,750
Diametre du trou du balancier 0,850
Ajustement d'aiguilles HQUIEUr SEFGE ..uvueeeiiiiiieiiiiisanss . 0,560
Chaussée, diamétre portée d'aiguille 0,900
Roue d’heure, diaméire portée d'aiguille 1400 _
Seconde, diamétre poriéé d'aiguille 02100220 ﬁf'é‘(‘;‘& o L
Tige de remontoir
Diamétre de filetage ... 0,900 Virole
Diametre 101al ..............coiiiieaiiiiinnnns 1200
Ressort de barillet Diamétre dyfrou . 0,480
Hauteur de lame . L1200 Hauteur 0,550
Epaisseur o, uso 0,1175-0,1200
Longueur (bride altenante intéricure) . 345-335-325
Piton (porte-piton muhlle)
Assortiment échappement Digmtre 0.600
DIiSIQNCE FOUE-ANET® 1« eeeeeeeeeiieaneens 3,050 Hauteur ... 1,350

Exécution en 17 et 21 Rubis
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Ref. | [Fournitures du calibre de base Basic calibre materials Lndkaliber-Bestandteile Flezas do repucato del casibre
100 | Pianne Werkplatie
105 | Pon de baritie Federhausbricke
1o ge) Raderwerkbricke e
21,3 o pour dis- Unruhkloben fur Spiralkiotzchen- | Puente de volante para portapitén
postil amoriisaor. spiral plat Trager und Stosi-Sicherung, Flach- dispositive amortiguador
piral plano
2| ren dencre orrene) Ankerkioben Puenie de dncora
1631 Tube de cenl Zentrumlagerrohr Tubito de centro
182 Balel avec couvercle (sans arbre) | Barrel ad cover (without arbor) | Federhaus mit Deckel (ohne Feder- | Cubo con tapa (sin arbal)
welle)
195 | Arbre de bariller Barrel Federwlle Arbol de cubo
2001 | Grande moyenne sans chaussée Large driving whesl and pinion | Gronbadenrad ohne Minulenrohr | Rueda- srande g arrre o
wilhoul cannon pinion cafén de minuios
207 Pignon de minule percé, avec Barrel-driven minule pinion Minotentrieb durchbohrt, mit Mi- | FPifon de minuios aguierada, con
chaunée drilled - with cannon pinion autenroh canén de minuior
20 | Roue Third wheel and Kierbodenras Rueda primer
27 Roue de seconde au cenire Sweep second wheel and pinion entrumsekundenrad Rueda de. ugunﬂtre ceniral
255 Roue des heures pour seconde au our wheel for s Stundenrad for Zenirumsskunde Rueda de horas para segundero
enire niral
260 | Roue de min Minute whesl Weetsciras Rueda de minuteria
307 | Raqesns avec porie-piton mobile, | Regulaler  with adiusiable sud | Roe beweglichem Spiral- | Raquela con porlapitén mévil, para
pour spiral plat holder, for fiat hairspring Kiotschen-Trager. for Flachsgirale | espial planc
3616 Chaton combiné Combined in-settings Kombinlertes Steinfutter Chatén combinado
380 Disposinl amortisseur, de dessus Shock-pralecting device, upper Stoss-Sicherung, oben Dupmmvn amortiguador, de en-
381 Dispositif amortisseur, de dessous Shock-protecting device, lower Stoss-Sicherung, unten Dupounvn emorliguador, de de-
o Tige de remontoir Winding slem Tl an Fessniier
107 | Fignon coulant Clutch w Schisbetrieb Pifén corredizo
410 Pignon de remontoir ‘Winding pinion Aulfzugirieb (Transmissionsrad) Plhbn) de remonivar (rueda de
ato
ais | Rocher Ratchel wheel Sperrad Rochete
420 | Roue de couronne Crown wheel Kronrad = eda de corona
22 | Bague de rove de couronne Crown wheel ring Kronradring Anillo de rusda de corona
s laver lic Sperrkegel rinquei
430 | Resson de dliquet Sperrkegelfedor Muelle de trinquete
435 | Bascole Wi Béscula
o | Remort de bacule de béscula
443 el Selting lever (det
445 Rumrl de lirelle lever spring [lll bridge) Muel tirete
450 | Renvor Saliing whel Rueda de transmisién
462 Pont du rovage de minulerie Minute work cock Puente del rodaje de minuleria
704 Roue d"ancre pivolds, pour conire: pe wheel and pinion, pivoled, | Ankerrad mil Trieb, fur Decksiein \cora pivoleada, para
pivol dessus for upper or . oben. conirapivole encima




Réf. | Liste des fournitures pa List of special materials iste der Spezial-Ersatzteile Lista de las piezas de repuesto
710 ncre montée Jewelled pallel fork and stall Anker mit Welle Ancora gjuslada
714 | Tige d'ancre Pallel stafl Ankerwelle Tiia de dncora
721 Balancier avec spiral plat Balance with flal  hairspring. nruh mit Flachspirale Volanle con espiral plano
regulated
728 | Axe do balancier pour disponiif | Balance siaff shock-prolecting de- | Unruhwalle fur StowSicherung Eio de volanle para dispositiv
amorisseur vice amortiguador
730 | Plateau Roller Hebelscheibe Plaillo
71 Resiort de barillel avec ressort de | Mainspring with brake spring Zugleder mit Schieppleder Muslle real con muelle de frenar
freinage
1,34 | Bai du disposiif aviomatique Eramawork for automlic duvice Gouell ir Automanorrichiung Marco del dispasiivo. aulomdlico
1143 | Masse oscillante Oscillating weight Schwingmasse oscilante
1426 | Cliguer ressort Spring. ek Fader-Sperrkegel Trinquete muelle
1481 | Mobile de réducion whel) il de reduccién (rueda de
)
1462 | Mabie entraineur de rochei Driving gear for raichet wheel Aniriebsorgan for Sperrad
1488 | Roue-cliquer comple Pawl winding wheel, comple
181 | Verray de mae ouciliants Qg weight bol Coreagitn'an mm m ante
11496 masse oscillante ight axle chse fir Schwingmasse Eie de masa os
1498 | Rove-palier de masse oscillante llam\n wheel  for  oscillating | Schwingmassen-Lagerrad Ruedasoporte de masa oscilante
151 | Plaqus de mainten do roue-ciqual | Clckewheel guard Sparrkegelrad-Haliplatie Placa de svjecién de rueda de
Irinquete
101 | Vis do fixage Case scrow Kbelestigungsschraube Tornillo, de suiecién
6102 Vis de fixage spé Spocial scrow lo Werkbotestigungsschraube olal
5.105 | Vis de poni de bariller Barrel-bridge scraw Federhausbriicken-Schraube de cubo
§10 | v de pont de rovage (ininage) n bridge screw Raderwerkbricken-Schraube rodaje
5121 Vis de Sanceck sere Unruhkloben-Schraube pusnte de volante
525 | Vis de mu drancre Pallel cock Ankerkloben-Schraube puente de dncora
5415 roch Raichel wheel screw Sperrad-Schraube chelo
$3430 | Vi de roue de couronne Kronrad-Schravbe rueda d corona
5328 | Vit de chaver kogel-Schraube trinqu
5.443 Selling lever screw (defent screw) |  Stellhebel-Schraube
5445 e ressort de tiretie crew for seiling lever spring Stellhebelfeder
5.462 s de pon de rouage de minule Minule-work cock screw Wechselradbrcken-Schraube
5738 | Vs de piton Hairspring-siud screw Spiralklonchen-Schraube ten
750 | Vis do cadran Dial screw blali-Schraube esfer
S04 | Visde bal du disposil aviomatique | Framework for aviomatic device | - Gesall fur " Avlomatvoreichiung- e Marco de disposiivo
screw chraube a
51491 | Vit de verrou de masse oscillanie | Oscillating weight boll screw Risgel for Schwingmasse-Schraube | Tornilo ds Crroiile de masa
16| Y drane do mas ouillente Qucilaing weight axle screw Achue for SchwingmanseSchraube | Tornillo do ¢ie de masa ouclante
51513 | Vis de plagu de rove- ~plate screw of click-wheel Sperrkegelrad-Halleplatien- placa de sujection de
clique Schral o rueda de irinauste
' Pierre de Jewel for Stein Piedra d
601 | - grandemoyennedessousG315-120 | - large driving wheel upper - Grossbodenrad, oben G 31,5-120 | - rueda grande de arrasire, encima
G 31,5120 G 31,5120
602 | - grande moyenne deswus G31,5-120 | - large driving wheel lower - Grosbodenrad, unten G 31,5120 | - rueda grands de arrasire, debajo
G 31,5120 .| G 31,5-120*
405 | - rove moyeme, desus G 17590 | -third wheel, upper G 17:830 | - Kleinbodenrad. oben G 17,590 | - rueda primera, encima G 175
- roue moyenn < third wh 5. nbodenrad; urien G IS5-100 | - rueda primera. deboio G 15 5100
612 s Beiromiikanisnrad, ‘sbe - segundero _ ceniral.
G 15590 | encima G 15590
616 | -rous d'ancre dessous G 1290 | - escape wheel lower G (290 | - Ankerrad, unien S 130 | - rusda de Gncora, debsio G (290
620 | - ancre dessus 1290 | - pallel staf, upper G 1290 | - Anker oben G 129 | - dncora, encima
60 | - ancre dessous G 1250 | - pallel staff, lower G 1290 | - Anker unten G 1290 | - dncora, debajo H ]
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Calendrier (fournitures particuliéres)
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Réf. | Liste des fournitures particuliéres ist of special materials Liste der Spezial-Ersafzteile Lista de las piezas especiales
100 Plai Plate Werkplatie Platina

2.535 Plague de maintien de I'indicateur | Dale indicator guard Halteplatle Ur Datumanzeiger Placa de wiecién del indicador de
de quantieme

2.54 Roue intermédiaice de quantiéme | Intermediate date wheel DatumZwischenrad Roeda inermedia de fecha

2.55 niraineuse de I'indicateur de | Date indicator driving wheel Datumangeiger, Milnehmerrad de arrastre del indicador de
quantiéme

18570 | indicateur de auantidme, décalqué | - Date indicator, tranderred Datumanzeiger mil Druckpild ha, calcado

2575 Ressort du savtoir de quantié Date jumper spring Feder fur Datumsperre imuelle Tiexible de acha

2.576 Sauloir de quaniiéme Date jumpt Muelle flexible de fec

2.6 lench Unlackng yoke for date indicator | Aulowagiwipps f0r Datuman- | Béseuta duparodore do indicador

eiger

52.535 Vis de plaque de mainlien de I'in- | Dale indicalor slay-plale screw Datumanzeiger - Halleplatie Tornillo de placa de wjscién dol
dicateur de quant Schraube indicador de

52.543 ntermédiaire de quan- | Intermediate date wheel screw alum Zwischenrad Schroube Torails'da’ rovda. intermedia de
lieme .| fecha

52.602 Vis de bascule de déclenchement | Unlocking yoke screw for date | Ausidsungswippe Schraube Tornill de biscula disparadora dol

indicator indicador de fecht
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Liste des fournitures particuliéres

List of special materials

Liste der Spezial-Ersatzteile

Lista de las piezas especiales

Platine
Support de cadran
Pignon de minule percé, avec

Roue de seconde au cenire
Roue des heures pour seconde au

Clips do maintien de I'étoilo des jours

Roue do minuterie

Plaque de maiatisn de indicateur
de quanl
Roue inermediaice de quanlidme

Roue eniraineuse de l'indicaleur de
aaniidme
Indicateur do quantiams, décalqud

ue - cadran
Ressort do. sauton das jours

Rasiort du tauiir do quaniibme
Sautoir de quan

Sauloir des

Bascule de ﬂkl-nm«mm de I'in-
dicates
I'étoi
Plnqu- « aaintion du mécanime

am-ncn-m.m de

{ien pieaue de mainian do i

dicateur de quan
rove

Juonidme

e bascule de déclenchement

Vit de plague de maintien du
mécansime calendrier

minute _pinion,
with cannon pinion

nd wheel and pinion
1 for sweep second

Stay clips of the day star

Minute Whe
Dale indicalor guard

Intermediate date wheel
Dale indicalor driving wh

ate indicator, Iransferred
Bar o e e
Day jumper spring

Dale jumper spring
Dol jompar

Day jum

Unlotking yoks for date indicator
Unlocking yoke for day star
Calendar mechanism guard

Oale indicator siay-plate screw
Intermediate date wheel screw
Unlocking yoke screw date inda-
<

Calendar mechanism guard scrow

erkplal
ZifrblanSiuze

Minutenirieb gebohrt, mit Minuten-
rohr

Zentrumsekundenrad
Siundanrad f0r Zentrumsakunde

Halteclips d

Togos

Halleplatte fur Datumanzeiger

Datum-Zwischonrad
Datumanzeiger, Mitnel

errad

mit Druckbild
it Stern

Datymanz

‘ages-Kalenderschs
Feder fur Tagessperre
Feder fur Datumsperre
Auslésungswippe fur Datumanzeiger
Auslasungswippe fur Tagesstern
Kalendermecha-

Haltplatie _fur

Darumanasiger - Halleplatte

Schraube
Datum Zwischenrad Schravbe
Auslosungswippe Schraube

Kalendermechanismus Halte-
ube

Sunurl- de la esfera
Pifén de. minuios agujerado con

n de minutos

Rveda ‘4e egundero caniral

Rueda de horas para segundero

central

Clips do aujecién para aaiolla do los

Hoado do minstrie
Placa de siecion el indicader do

Iuoda intermedia de fec
2 do arratre dol ndicador da
focha"
Indicador de fecha, calcado
Esirella de los dias con discoesfera
esorle del muelle fiexible de los

Tornilo de placa de wiscin del
indicador de fecl
o de. reeda intermedia. de

Tornilo de béscula disparadora del

indicador

Torailo de-placa. d wiecion dol
i ario
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